
よりよい宮前小学校をつくるためのアンケート（低学年児童） 
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1 学校が楽しい
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2 友達と仲良くしている
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3 毎日の勉強が分かる
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4 掃除をいっしょうけんめいしている
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5 給食の時間が楽しみ
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6 気持ちの良いあいさつができる
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7 家族に学校できごとをよく話す
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8 学校はきれいで使いやすい


